

Благодаря тому, что понтонные мосты на месте, удалось сбегать на Сестру с дубненского направления. Изначально планировалось прохождение маршрута на лыжах. Беговой вариант разработали вместе с Сашей Бахваловым.

В морозную погоду бежать приятнее, потому что все мешающее движению замерзает. И было бы вообще отлично, если б успела замерзнуть лэпка с 5го км: ей не хватило буквально еще суток. Еще пришлось потерпеть ветер на обходе полей через населенку. Обратил внимание, что поля после Маншино обрабатываются, а вот поля вокруг Караваево, через которые можно двигаться в лыжном варианте этого маршрута, так и держатся под выпас скота. Проверили, что ручей на 19м ка пути - живой, а справа от него (если смотреть в сторону Сестры) хороший елово-сосновый лес, и есть несколько мест под костер. Понравилась лесная дорога между Высоково и Быстрово, где тоже можно устраивать привал в зимних условиях, когда не нужен источник воды. Вода из Сестры очевидных вопросов не вызывает, но все-таки кажется загадочной. После обеда сдались и не стали проверять путь вдоль Сестры до Исаково: очевидной колеи туда сейчас нет. Не нашли проход между дачами на 27м км пути, и с учетом запертого выхода с них на лесную дорогу в сторону Запрудни, вряд ли стоит вообще закладывать в план проход через дачи. А заключительные лесные 8км до Раменского, конечно, хороши - в любое время года и в любую погоду. Прекрасный аккорд для любого маршрута! Всем спасибо за компанию и за жаркий костер!

Фактический трек:

<https://nakarte.me/#m=13/56.60803/37.24717&l=0&nktl=5gSRzkhePqWKDNuGD04aOA>